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1. Realice las siguientes conversiones mostrando los procedimientos llevados a cabo.
a. 40A2B16 = __________8.

b. 157028 = __________10.

c. 100111002 = __________4.
d. 52489 = __________3.

e. 50728 = __________16.

f. 16537 = __________10.

g. 37A9F16 = __________2.
h. 524710 = __________16.

2. Realice las siguientes operaciones aritméticas mostrando los procedimientos llevados a cabo.
a. 1101102 + 1001012
b. AB3116 + 2EF816
c. 71528 – 46308
d. 6BF1016 – 5A2C16
e. 7018 * 358
f. 11011102 * 1012
g. 758 / 258
h. A5B1016 / 8E7016
3. Represente físicamente los números reales que se le dan usando la representación en punto flotante según el estándar IEEE-754 con precisión simple. Debe indicarse los pasos llevados a cabo.
a. 0.007510
b. 18.4510
4. ¿Qué número real representa los números en punto flotante que se le dan según el estándar IEEE-754 con precisión simple? Debe indicarse los pasos llevados a cabo.
a. 11000011001110100000001000000000IEEE-754
b. 11010010100110100000010000000000IEEE-754
5. Analice y justifique ¿cuál es el problema del error introducido por las representaciones finitas del estándar IEEE-754?

6. Sean A y B dos acumuladores con contenidos 110001112 y 101110002, respectivamente.
a. Calcule A – B como A + (-B), es decir, realizando cambio de signo, si:

i. A y B son acumuladores abiertos.

ii. A y B son acumuladores cerrados.
b. Calcule A + B si:

i. A y B son acumuladores abiertos.

ii. A y B son acumuladores cerrados.
En todos los casos debe indicar si se produce overflow (desborde) o no, y explicar el por qué.
7. ¿Cuál es el mínimo número de bits necesario para poder representar el intervalo [–2048,+2047] si se usa:

a. Complemento a 1 (base disminuida)?

b. Complemento a 2 (base)?

c. Complemento a 7 (base disminuida)?

d. Complemento a 8 (base)?

e. Complemento a 15 (base disminuida)?

f. Complemento a 16 (base)?

8. Represente el número decimal 95 utilizando los códigos siguientes:
a. BCD Natural – 8421.
b. Aiken – 2421.

c. 5421.

d. Exceso 3.
e. Gray.
f. ASCII (considere cada dígito como un carácter).

g. ASCII con detección de errores, utilizando código de paridad impar.

h. ASCII con detección de errores, utilizando código Hamming con paridad par.



















































